



**జమీనికి జగన్ రెడీ.. షాన్ ఇదే...!**

అయితే.. అధికారం పోతే ఎలా ఉంటుందో.. ఇప్పుడు ఆయనకు తెలిసి వచ్చింది. అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ఆ ఎంజాయ్ మెంటు వేరుగా ఉంటుంది. చుట్టూ మంది మార్కెట్లం, నాయకుల జోరు... హెయిరు.. పంటివి అధినేతలకు మత్తును కలిగిస్తాయి. దాని నుంచి ఎప్పుడు బయట పడతారంటే.. అధికారం పోయినప్పుడే. ఇప్పుడు వైసీపీ అధినేత జగన్ విషయంలో అదే జరుగుతోంది. అధికారంలో ఉన్నప్పుడు.. అందరూ ఎన్నో చెప్పారు. **వివరాలు 2లో**



**అమరావతికి న్యూ లుక్ ప్రత్యేక డిజైన్లపై అభిప్రాయ సేకరణ**

విజయవాడ: ఏపీ రాజధాని అమరావతిలోని ఏపీ సీఆర్డీఏ భవనం ఎలా ఉండాలనే దానిపై నిర్వహించిన అభిప్రాయ సేకరణకు వ్రజల నుంచి మంచి స్పందన లభించింది. ఆన్లైన్ విధానంలో సీఆర్డీఏ వెబ్సైట్ ద్వారా ఓటింగ్ నిర్వహించగా వారం రోజుల గడువులో 9,756 మంది పాల్గొన్నారు.



**యాంటీ డ్రోన్ విభాగంతో శత్రు దుర్భేద్యంగా శత్రు దుర్భేద్యంగా సరిహద్దులు**

యాంటీ డ్రోన్ విభాగంతో శత్రు దుర్భేద్యంగా సరిహద్దులు జోధ్ పూర్: మానవరహిత వైమానిక విమానాల వల్ల పెరుగుతున్న ముప్పును సమర్థ వంతంగా తిప్పికొట్టి, సరిహద్దుల్లో భద్రతను పెంచేందుకు సమగ్ర డ్రోన్ నిరోధక విభాగాన్ని త్వరలోనే ఏర్పాటు చేయనున్న కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా ప్రకటించారు. **వివరాలు 2లో**



**వాణి వేడిగా జిల్లా పరిషత్ సర్వసభ్య సమావేశం**

కర్నూల్ బ్యూరో : జిల్లా పరిషత్ సమావేశ హాల్లో ఆదివారం జడ్పీ చైర్మన్ ఎర్రబోతుల పాపిరెడ్డి అధ్యక్షతన వాణివేడిగా కొనసాగుతోంది. గ్రామీణ నీటి సరఫరా-పారిశుధ్యం, పంచాయతీ రాజ్ ఇంజనీరింగ్ శాఖ, విద్యుత్తు శాఖ తదితర అంశాలపై నిర్వహిస్తున్న జిల్లా పరిషత్ సర్వసభ్య సమావేశం కొనసాగుతోంది. **వివరాలు 2లో**

**సోనియాగాంధీ -జార్జి సోరోస్ సంబంధాలపై బీజేపీ సంచలన ఆరోపణ**

న్యూఢిల్లీ: కాంగ్రెస్ మాజీ అధ్యక్షురాలు సోనియాగాంధీ సంచలన ఆరోపణలు చేసింది.



**టీచర్ ఎమ్మెల్యే ఉపఎన్నిక ఓట్ల లెక్కింపు**

: ఏపీలో ఈ నెల 5న ఉమ్మడి ఉభయ గోదావరి జిల్లాల టీచర్ ఎమ్మెల్యే ఉపఎన్నిక జరిగిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ ఉపఎన్నిక ఫలితాలు రేపు వెలువడనున్నాయి. **వివరాలు 2లో**



**పులివెందులలో అవినాష్ రెడ్డి పీఏ రాఘవరెడ్డి హాల్ చాల్**

కడప: పులివెందులలో ఎంపీ అవినాష్ రెడ్డి పీఏ రాఘవరెడ్డి నెలరోజుల తర్వాత ప్రత్యక్షమయ్యాడు. వైసీపీ సోషల్ మీడియాకు సంబంధించి.. వర్ర రవీందర్ రెడ్డి కేసులో రాఘవరెడ్డి ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్నాడు. ఈనెల 12వ తేదీ వరకు అరెస్టు చేయొద్దని ఏపీ హైకోర్టు ఆదేశాలతో పులివెందులలో రాఘవరెడ్డి ప్రత్యక్షమయ్యాడు.



**బీజాపూర్ జిల్లాలో పోలీస్ బేస్ క్యాంప్ పై మావోయిస్టుల దాడి**

ఛత్తీస్ గడ్: వరుస ఎన్కౌంటర్ల లో సహచరులను కోల్పో తూ తీవ్ర ఆగ్రహంతో ఉన్న మావోయిస్టులు ప్రతి చర్యగా బీజాపూర్ జిల్లా లో పోలీస్ బేస్ క్యాంప్ పై మరో సారి మావోయిస్టులు విరుచుకుపడ్డారు. ఆదివారం తెల్లవారుజామున పామేడ్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని బీడిపల్లి 2 పోలీస్ క్యాంప్ పై మావోయిస్టులు దాడి చేశారు. ఈ క్రమంలో పోలీసులు.. మావోయిస్టులకు మధ్య ఎదురు కాల్పులు భారీగా కొనసాగాయి. **వివరాలు 2లో**



**ఢిల్లీ వైపు కానసాగుతున్న రైతుల నిరసన.. మళ్లీ అడ్డుకుంటున్న పోలీసులు**

ఢిల్లీ వైపు కొనసాగుతున్న రైతుల నిరసన.. మళ్లీ అడ్డుకుంటున్న పోలీసులు ఈరోజు కూడా దేశ రాజధాని ఢిల్లీ వైపు రైతుల పాదయాత్ర ప్రారంభమైంది. 101 మంది రైతుల బృందం శంభు సరిహద్దు నుంచి బయలుదేరినప్పుడు, వారు భద్రతా దళాలను ఎదుర్కొన్నారు.





ఫార్మార్స్ ఇండియా ఇంటర్నేషనల్ డైరెక్టర్ జెస్సీ బర్బాన్ ( జెస్సీ బాబు) సతీమణి మమత నీ పరామర్శించిన మాజీ మంత్రి, నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు ప్రతిపాటి పుల్లారావు.



చిలకలూరిపేట

ఫార్మార్స్ ఇండియా ఇంటర్నేషనల్ డైరెక్టర్ జెస్సీ బర్బాన్ ( జెస్సీ బాబు) సతీమణి మమత అనారోగ్య నిమిత్తం పట్టణంలోని రాగన్నపాలెం, 27వ వార్డ్ నందు గల వారింటికి వెళ్లి వారిని పరామర్శించిన మాజీ మంత్రి, నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు ప్రతిపాటి పుల్లారావు..

మానవత్వం చాటకు రూరల్ ఎస్ఐ అనిల్



చిలకలూరిపేట

తూర్పుగోదావరి జిల్లా గొల్లపాలెం గ్రామానికి చెందిన గోపిశెట్టి గోగులమ్మ (భర్త)లక్ష్మణ స్వామి అను ఆమె తన తమ్ముడు ఆరోగ్యం బాగోకపోవడంతో చూడడానికి నరసరావుపేట మీదగా కర్ణాటక వైపు వెళ్ళుచుండగా యూనివర్స్ కోసం బస్సు దిగి తిరిగి బస్సు ఎక్కకపోవడంతో ఆమె ఎటు వెళ్ళాలో తెలియక నరసరావుపేట వైపు నుండి చిలకలూరిపేట వైపు నడుచుకుంటూ వస్తూ ఉండగా మార్గమధ్యంలో కోమటనేనివారి పాలెం లో ఉండగా అక్కడ ఉన్న వారు చూసి రాత్రి 11.00 గంటల సమయంలో 100 డైల్ కు కాల్ చేసి సమాచారం చెప్పగా అంతట తక్షణమే చిలకలూరిపేట రూరల్ ఎస్ఐ న జి .అనిల్ కుమార్ స్పందించి ఆమె వద్దకు వెళ్లి ఆమెను తనకు సంబంధించిన వివరాలు అడుగుగా ఆమె సరిగా చెప్పకపోవడంతో ఆమెను చిలకలూరిపేట పట్టణంలోని సాయి ప్రశాంతి వృద్ధుల ఆశ్రమం నందు తీసుకుని వచ్చి చేర్చించి ఆమె ద్వారా ఆమె గ్రామాన్ని తెలుసుకుని అక్కడ ఉన్న పోలీస్ వారికి సమాచారం ఇచ్చి వారి ద్వారా వారి యొక్క కుమారుడి అడ్రస్ కనుక్కొని వారికి సమాచారం తెలియజేయగా ఆమె కుమారుడైనవారు వీర వెంకట సత్యనారాయణ కు సమాచారం అందిన తరువాత ఈరోజు అతను చిలకలూరిపేట రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ కి రాగా వాళ్ళ అమ్మ ని సదరు వ్యక్తికి అప్పగించడం జరిగింది.

చురుగ్గా టీడీపీ సభ్యత్వ నమోదు చేపట్టాలి



మండల టీడీపీ అధ్యక్షులు కొప్పిశెట్టి వెంకటేష్ సభ్యత్వం:

టీడీపీ సభ్యత్వ నమోదు ప్రక్రియ చురుగ్గా చేపట్టాలని మండల టీడీపీ అధ్యక్షులు కొప్పిశెట్టి వెంకటేష్ విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ మేరకు ఆదివారం ఆయన స్థానికరాజీవ్ నగర్ కాలనీలో చేపట్టిన టీడీపీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని పర్యవేక్షించారు. అధి సంఖ్యలో పార్టీ సభ్యత్వాలు నమోదు చేయాలని టీడీపీ శ్రేణులకు వెంకటేష్ విజ్ఞప్తి చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ పట్టణ శాఖ అధ్యక్షులు అడ్డూరి లోవరాజు, ఆ పార్టీ నాయకులు అడ్డూరి శ్రీను,కొప్పిశెట్టి వీరబాబు,దేవరపు లోవరాజు,నడిగట్ల అప్పన్న, అడ్డూరి చిన్న, దవరసింగ్ ధర్మయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చిలకలూరిపేట

వాతావరణ పరిస్థితుల దృష్ట్యా కృష్ణాజిల్లా రైతుల

నుండి ధాన్యం కానుగోలుకు పశ్చిమగోదావరి జిల్లా రైస్ మిల్లర్లు సానుకూలంగా స్పందించాలి...

-జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాణి విజ్ఞప్తి..

కృష్ణా జిల్లా: సివిల్ సప్లై కార్పొరేషన్ విసి %౧౫ ఎం.డి జి.వీరపాండ్యన్ కృష్ణా జిల్లా రైతుల నుండి ధాన్యం కొనుగోలు పై ఉభయగోదావరి జిల్లాలు, బాపట్ల జిల్లా కలెక్టర్లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్షించారు. స్థానిక కలెక్టర్లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాల్ నుండి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొన్న జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాణి ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఇప్పటికే జిల్లాలోని రైస్ మిల్లర్లు ద్వారా 10,200 మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యాన్ని కృష్ణా జిల్లా రైతులు నుండి కొనుగోలు చేసి జిల్లాకు తీసుకురావడం జరిగిందని, మరికొంత ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేసేందుకు మిల్లర్లతో మాట్లాడతానని సివిల్ సప్లై విసి %౧౫ ఎం.డి తెలిపారు.వీడియో కాన్ఫరెన్స్ అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాణి జిల్లా రైస్ మిల్లర్స్ యాజమాన్యాలతో సమావేశమై వాతావరణంలో ప్రతికూల మార్పులు కారణంగా కృష్ణాజిల్లా రైతులు నుండి ధాన్యమును కొనుగోలు చేసి రైతులను ఆదుకోవాలని కోరారు. ఇందుకు సంబంధించి ప్రతి రైస్ మిల్ నుండి వాహనములను, గన్నీ బ్యాగ్ లను, హామాలీలను కృష్ణ జిల్లాకు పంపించి కొనుగోలు చేయాలని కోరారు. కృష్ణాజిల్లాలో ఒక్కోసారిగా పంట కోతలతో పెద్ద మొత్తంలో ధాన్యం పోగుబడిన కారణంగా ఇటువంటి పరిస్థితులు తలెత్తడం జరిగిందని, మన జిల్లాలోని రైస్ మిల్లర్స్ యాజమాన్యాలు సహాయంతో అర్థం చేసుకుని కృష్ణా జిల్లా రైతుల నుండి ధాన్యం కొనుగోలుకు సహకరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ కోరారు.పశ్చిమగోదావరి జిల్లాలో 31,152 మంది రైతుల నుండి ఇప్పటివరకు 2,02,800 మెట్టుకు టన్నుల ధాన్యాన్ని



కొనుగోలు చేయడం జరిగిందని, వీటి నిమిత్తం రూ.454 కోట్లు రైతులు ఖాతాలో నగదు జమ చేయడం జరిగిందన్నారు. ప్రభుత్వం తెలియజేసిన విధంగా 48 గంటల లోపుగానే ధాన్యం అమ్మిన రైతులకు బ్యాంకుల ఖాతాలో నగదు జమ అవుతుందని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు.ఈ సమావేశంలో జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ టి.రాహుల్ కుమార్ రెడ్డి, జిల్లా సివిల్ సప్లై మేనేజర్ టి.శివరామ ప్రసాద్, డిఎన్ఐ ఎన్.సరోజ, ఏ ఎస్ ఓ శివశంకర్, పశ్చిమగోదావరి జిల్లా రైస్ మిల్లర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు సామంతపూడి శ్రీరామరాజు, కార్యదర్శి కొత్త శ్రీనివాస్, పశ్చిమగోదావరి జిల్లా రైస్ మిల్లర్స్ ప్రతినిధులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు,

పేట ప్రజల దాహాల్ని తీర్చే లక్ష్యంతో ఎన్టీఆర్ సుజల స్రవంతిని ప్రారంభిస్తున్నాము. ప్రతిపాటి పుల్లారావు.

చిలకలూరిపేట: ప్రతి ఇంటికి స్వచ్ఛమైన నీటిని అందించినప్పుడే వారి ఆరోగ్యం మెరుగ్గా ఉంటుందనే ఎన్టీఆర్ సుజల ప్లాంట్లను ప్రారంభిస్తున్నామని మాజీ మంత్రి, స్థానిక శాసన సభ్యులు ప్రతిపాటి పుల్లారావు తెలిపారు. చిలకలూరిపేట పట్టణంలోని పురుషోత్తమపట్నం ప్రజల దాహాల్ని తీర్చడానికి ఎన్టీఆర్ సుజల స్రవంతిని మాజీమంత్రి, స్థానిక శాసన సభ్యులు ప్రతిపాటి పుల్లారావు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రారంభించడంజరిగింది. ఈ సందర్భంగా ప్రతిపాటి మాట్లాడుతూ,ఎన్టీఆర్ సుజల స్రవంతి ద్వారా సురక్షిత మంచి నీటిని పట్టణ ప్రజానికానికి అందించబోతున్నామని శివారు ప్రాంతాలతో సహా అందరికీ శుద్ధి చేసిన మంచినీటిని అందించబోతున్నామన్నారు. గత వైకాపా ప్రభుత్వంలో స్థానిక అవినీతి మంత్రి నిర్వాకాల కారణంగా నిలిచి పోయిన పథకాన్ని తాము మరలా ప్రారంభించడం తనకు ఎంతో సంతోషాన్నిచ్చిందని వారు తెలిపారు. చిలకలూరిపేట ప్రజల దాహాల్ని తీర్చేలా సురక్షిత, మినరల్ వాటర్ అందించే ఎన్టీఆర్ సుజల స్రవంతి పథకం ద్వారా 2 రూపాయలకే 20 లీటర్ల మినరల్ వాటర్ ను అందజేస్తున్నమని వారు తెలిపారు. పట్టణపరిధిలో శివారు ప్రాంత ప్రజలకు సైతం మినరల్ వాటర్ ను సరఫరా చేయడమే లక్ష్యంగా ఈ ప్లాంట్ ప్రారంభించామని తెలిపారు. గత ప్రభుత్వం అలసత్వం, వేరేవాళ్ళకు పేరు రాకూడదన్న కుళ్లు రాజకీయం కారణంగానే చెరువు వద్ద వున్న ఎన్టీఆర్ ప్లాంట్ మూతపడిందని వారు తన ఆవేదనను వ్యక్తం చేశారు. ప్రజలు ఎలా పోయినా నాకేంటి అనేరీతిలో ఎన్నికలకు ఆర్డెర్లు ముందే ఈ నియోజకవర్గాన్ని వదిలేసి వెళ్లిపోయిన మాజీ మంత్రి మరలా ఏ మొహం పెట్టుకుని ఇక్కడకు వస్తున్నారో అర్థం కావడం లేదన్నారు.ప్రజలు ప్రతిసారి మోసపోరని,ఒక్కసారి మీకు ఓటేసినందుకు ఈ నియోజకవర్గ ప్రజలకు తగిన గుణపాఠం నేర్పిన



మిమ్మల్ని ఎప్పటికీ ప్రజలు క్షమించరని వారు తెలిపారు.గత తెలుగుదేశం ప్రభుత్వ హయాంలో సీ.ఎం చంద్రబాబు నాయుడు గారు ప్రజల దాహాల్ని గమనించి, ప్రతి ఇంటికి స్వచ్ఛమైన నీటిని అందించినప్పుడే వారి ఆరోగ్యం మెరుగ్గా ఉంటుందనే లక్ష్యంతో ఎన్టీఆర్ సుజల స్రవంతి ప్లాంట్లను నాడు ఆవిష్కరణ చేశారన్నారు. త్వరలో ఈ పథకం పూర్తి స్థాయిలో పునః ప్రారంభిస్తున్నామని, ప్రజలందరూ ఈ సౌకర్యాన్ని ఉపయోగించుకుని సురక్షిత నీటిని వినియోగించుకోవాలని ఈ సందర్భంగా ప్రజలకు వారు విజ్ఞప్తి చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన ఇంచార్జి తోట రాజరామేష్,అచ్చుకోల విజయ భాస్కర్, తోట బ్రహ్మస్వాములు, మిరియాల రత్న కుమారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భద్రతా బలగాలకు తృటిలో తప్పిన ముప్పు



ఫత్తీస్ గడ్, డిసెంబర్ 08: ఫత్తీస్ గడ్లో భద్రతా బలగాలకు తృటిలో పెను ప్రమాదం తప్పింది. బీజాపూర్ జిల్లాలో.. భద్రతా బలగాలే లక్ష్యంగా చేసుకొని మావోయిస్టులు అమర్చిన 5 కేజీల ఐఈడి బాంబ్ ను మావోయిస్టులు అమర్చారు. ఈ విషయాన్ని భద్రతా దళాలు ఆదివారం గుర్తించాయి. ఆ క్రమంలో ఆ బాంబును అక్కడికక్కడే బలగాలు నిర్వీర్యం చేశాయి. టారెమ్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని మోకూరు పటేల్ పర సమీపంలో కొండ కింద ఐఈడిని మావోయిస్టులు అమర్చారని పోలీసులు ఉన్నతాధికారులు ధృవీకరించారు. మరోవైపు ఫత్తీస్ గడ్లోని బీజాపూర్, తెలంగాణ సరిహద్దుల్లో డిసెంబర్ 1వ తేదీన జరిగిన ఎన్కౌంటర్లో ఏడుగురు మావోయిస్టులు మరణించారు. ఈ నేపథ్యంలో ఫత్తీస్ గడ్లోని మావోయిస్టులు రెచ్చిపోయారు. అందులోభాగంగా పోలీస్ ఇన్ ఛార్జర్ నేపంతో పలువురుని ఇప్పటికే హతమార్చారు. గత వారం రోజులుగా నక్కల్స్ చేతిలో ఇలా హతమైన వారి సంఖ్య ... ఐదుకు చేరింది.

ఆగ్నేయ బంగాళాఖాతంలో కొనసాగుతున్న అల్పవీడనం... ఏపీకి వర్షసూచన తూర్పు హిందూ మహాసముద్రాన్ని ఆనుకుని బంగాళాఖాతంలో అల్పవీడనం



బంగాళాఖాతంలో అల్పవీడనం ఏపీకి వర్షసూచన: రాగల 24 గంటల్లో పశ్చిమ వాయవ్య దిశగా పయనం మరింత బలపడుతుందన్న ఐఎండీ అమరావతి విభాగం రాయలసీమలో రెండ్రోజులు భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందన్న ఏపీఎస్ఐఎంవితూర్పు హిందూ మహాసముద్రాన్ని ఆనుకుని ఆగ్నేయ బంగాళాఖాతంలో నిన్న ఏర్పడిన అల్పవీడనం కొనసాగుతోంది. ఈ నేపథ్యంలో, ఏపీ వివత్తుల నిర్వహణ సంస్థ (ఏపీఎస్ఐఎంఎ) రాష్ట్రానికి వర్ష సూచన చేసింది. ఈ నెల 11, 12 తేదీల్లో రాయలసీమలో కొన్ని చోట్ల భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని, మరి కొన్ని ప్రాంతాల్లో మోస్తరు వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని ఏపీఎస్ఐఎంఎ వివరించింది. రేపు (డిసెంబరు 9) రాష్ట్రంలో పొడి వాతావరణం ఉంటుందని తెలిపింది.కాగా, రాగల 24 గంటల్లో ఈ అల్పవీడనం పశ్చిమ వాయవ్య దిశగా పయించి మరింత బలపడుతుందని ఐఎండీ అమరావతి విభాగం వెల్లడించింది. ఇది బుధవారం నాటికి నైరుతి బంగాళాఖాతంలోకి ప్రవేశిస్తుందని తెలిపింది. ప్రస్తుతం అల్పవీడనం ప్రాంతానికి అనుబంధంగా ఉపరితల ఆవర్తనం కూడా కొనసాగుతోందని వివరించింది.